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傍聴してみませんか 編 集 後 記
　令和６年第２回滝川市議会定例会
開催予定日をお知らせします。

　まだ風の冷たさが残るものの、雪が解け新緑の
季節がいよいよやってきました。お出かけが楽し
くなる時期ですが、交通事故にはくれぐれも気を
付けたいところですね。私も３月末に子どもを連
れて、ほほえみ工房さんの地域食堂にお邪魔しま
した。利用者さんや支援者さんの笑顔、子ども達
の声で活気が溢れ、まさに春を感じたところです。
　さて、早いもので私達新任議員も職務に就いて
から今月で１年が経ちました。１年前は右も左も
わからない状態でしたが、先輩方の丁寧なご指導
に加え、市民の皆様からの激励など、大変恵まれ
た１年であったと振り返っています。加えて今回
の第１回定例会では、予算修正案が提出され、討
論や採決を行うという経験ができ、大変勉強にな
りました。
　私達はこれからも皆様のご意見やご要望に真摯
に応えてまいりますので、ぜひ直接、市役所11階
の傍聴席でご覧になっていただけると幸いです。
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　開催日は変更する場合がありますので、傍
聴の際は日程を確認してください。

※矢印は会期を示します。
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　滝川市議会では、より多くの市民の皆さんに本会議を見ていただけるよう、
YouTube（ユーチューブ）によるライブ配信を行っています。
　なお、過去の配信映像も同チャンネル内でご覧いただけます。

気軽に！手軽に！ネット中継！！
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　１月12日㈮、滝川市議会議員会は、元旦に発生し
た能登半島地震の１日も早い復旧・復興を支援する
ため、市などでつくる「滝川市令和６年能登半島地
震災害復旧・復興応援会議」に10万円を寄付しまし
た。

　３月29日㈮、滝川工業高校に半導体製造の知識と
技術を習得できる学科の設置を求め、山本議長と安
樂総務文教常任委員長は道教委を訪問し、倉本教育
長に要望書を手交しました。時代のニーズに応じた
学科を新たに編成することで、高校の魅力化と地域
経済の発展を進めたいとするものです。

令和６年能登半島地震の被災地に
支援金を寄付！

滝川工業高校に新しい学科の設置
を求める要望書を北海道に提出！！

▲左から山本議長、田村議員会長、前田市長 ▲左から安樂総務文教常任委員長、山本議長、倉本教育長
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